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MAY.23,2017　ーJCOA・SLOC会員ロコモに関するアンケート調査結果ー

本年1月～２月全国約6,000名の会員対象にロコモに関する意識調査（ネット / FAX）を行
い、731名 / 12.4％の回答を得ました。ご協力に深謝申しあげます。

調査結果、分析についてSLOCホームページに掲載しましたのでぜひご覧ください。
http://sloc.or.jp/?page_id=4719

＊さらに調査結果PPTならびに解説ワードファイル（文責：林　承弘先生）を以下ページ
に収めています。ご自由にお使いください。

・メインサイト : 大規模アンケート調査 / ５.ロコモスライド（ パスワード  201401）
http://sloc.or.jp/?page_id=2069

・会員の部屋 : スライド資料 / ２.ロコモスライド
（ユーザーID  stop / パスワード sloclocomo）
http://sloc.or.jp/kaiin/?page_id=496
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